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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Míra nezaměstnanosti na jihu Moravy v
posledních letech rostla
Od srpna roku 1998 začala míra
nezaměstnanosti na jihu Moravy růst nad celorepublikovou úroveň a
letos v září činila 10,6 procenta, což bylo o 1,2 procentního
bodu nad úrovní ČR. Pod průměrem ČR jsou jen tři okresy ze sedmi.
Nárůst nezaměstnanosti většina úřadů práce přičítá celkové
situaci v republice. Aktivita měst a dalších organizací v
jednotlivých oblastech regionu se liší.
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Například v Brně se podle úřadu práce nepodařilo nastartovat
výrazný rozvojový projekt, který by napomohl tvorbě trvalých
pracovních příležitostí. Zatím největší investice společnosti
Flextronics slibovala vytvoření asi tří tisíc pracovních míst.
Firma však výrobu v Brně letos ukončila.
Spíše pasivní postoj v lákání investorů a podpoře nových
pracovních míst měla podle ředitele úřadu práce Jaroslava Valného
města na Břeclavsku. Na intenzivnější spolupráci s obcemi,
zaměstnavateli i školami v posledních letech vsadil úřad práce ve
Vyškově.
Mezi okresy s nejnižší mírou nezaměstnanosti patří Brno-
venkov. I tady však od roku 1998 vzrostl počet nezaměstnaných asi
o 2100 lidí. Vedoucí odboru trhu práce Jaromír Šaroun podotkl, že
za čtyři roky úřad nově zaevidoval na 40 tisíc lidí, což je asi
polovina ekonomicky aktivního obyvatelstva okresu. Nezaměstnanost
se v okrese zvyšovala především kvůli propouštění malých počtů
lidí, ale velký vliv na oblast má sousedství Brna, které stahuje
řadu pracovníků.
Nejvyšší míru nezaměstnanosti má Hodonínsko, a to 14,7
procenta. V tomto okrese nezaměstnanost výrazně rostla v letech
1995 až 1999 kvůli likvidaci hlubinné těžby uhlí, podniků i
celých odvětví. Ředitel úřadu práce Vladimír Šťáva doplnil, že
nyní se růst podařilo zmírnit až zastavit, a to právě díky
razantnímu používání prostředků aktivní politiky zaměstnanosti.
Od roku 1999 se totiž v okrese zvýšily finance na tato opatření a
díky tomu i tvorba pracovních příležitostí.
V podstatě setrvalý stav ve vývoji nezaměstnanosti panuje na
Břeclavsku. Tento okres se však potýká s razantním nárůstem



dlouhodobě nezaměstnaných, a to o více než pět procent. Ředitel
Valný zdůraznil, že výraznou pomocí v tvorbě pracovních míst byl
příchod malých zahraničních firem, kterých je nyní v okrese 28 a
zaměstnávají na tři tisíce lidí. Za velký přínos také považuje
institut absolventských praxí, který pomáhá při umísťování
mladých lidí.
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